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Πρόσκληση ενδιαφέροντος για συµµετοχή σε 

πρόγραµµα τεχνικής κατάρτισης εκπαιδευτών οδήγησης 

Mε την αιγίδα της ΠΟΕΟ                   ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 2014 - 2015 
θα υλοποιηθούν προγράµµατα κατάρτισης, στο πλαίσιο υλοποίησης του 
υποέργου «Υλοποίηση πιλοτικών προγραµµάτων τεχνικής κατάρτισης σε 
αυτοαπασχολούµενους & εργοδότες µέλη της ΓΣΕΒΕΕ σε θεµατικά αντικείµενα που 
προκύπτουν από τα πιστοποιηµένα επαγγελµατικά περιγράµµατα, σε συνεργασία µε 
τους συνδικαλιστικούς φορείς (Σωµατεία – Οµοσπονδίες) της ΓΣΕΒΕΕ» της πράξης 
«∆ράσεις προσαρµογής επαγγελµάτων που εκπροσωπούνται από τη ΓΣΕΒΕΕ στα 
δεδοµένα της οικονοµικής κρίσης διαµέσου πιλοτικών σχεδίων τεχνικής κατάρτισης 
και συµβουλευτικής – υποστήριξης της πιστοποίησης επαγγελµατικών προσόντων» 
του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού».     

Σκοπός του προγράµµατος κατάρτισης είναι αφενός η αναβάθµιση της 
ποιότητας της εκπαίδευσης που παρέχουν οι Εκπαιδευτές Οδήγησης 
και Κυκλοφοριακής Αγωγής και αφετέρου η ενίσχυση της 
αποτελεσµατικότητας του διδακτικού τους έργου στο πλαίσιο της 
προσωπικής και επαγγελµατικής τους ανάπτυξης µέσω της δια βίου 
εκπαίδευσης. 

Το συγκεκριµένο πρόγραµµα κατάρτισης θα υλοποιηθεί σε πανελλαδικό 

επίπεδο, είναι συνολικής διάρκειας 80 ωρών, εκ των οποίων 64 ώρες 

είναι θεωρία και 16 ώρες πρακτική και επιδοτείται µε 3 ευρώ µικτά ανά 

ώρα κατάρτισης. 

Ο συνολικός εγκεκριµένος αριθµός των ατόµων που πρόκειται να το 

παρακολουθήσουν ανέρχεται σε 300 υπό την προϋπόθεση ότι οι 

υποψήφιοι καταρτιζόµενοι είναι εργοδότες  αυτοαπασχολούµενοι και όχι 

µισθωτοί και ότι είναι εγγεγραµµένοι σε σωµατείο-µέλος της 

Οµοσπονδίας.  

Ακόλουθη υπόδειγµα συγκεντρωτικής κατάστασης για τα σωµατεία και 

υπόδειγµα αιτήσεις για τον κάθε ενδιαφερόµενο, τα τµήµατα πρέπει να 

είναι είκοσι ατόµων. 

Για περαιτέρω πληροφορίες µπορούν οι συνάδελφοι των σωµατείων που 

θα ασχοληθούν µε την δηµιουργία των τµηµάτων να επικοινωνούν µε 

τον κ. Χαρµπή Παναγιώτη στο τηλ.:6932118408 

Παρακαλούµε πολύ, προκειµένου να αρχίσουν να δηµιουργούνται άµεσα 

τα ανάλογα τµήµατα κατάρτισης, όσοι συνάδελφοι επιθυµούν να 

συµµετάσχουν στο πρόγραµµα, να επικοινωνούν µε το σωµατείο τους.  

θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

ΠεριεχόµεναΠεριεχόµεναΠεριεχόµεναΠεριεχόµενα    
προγράµµατος κατάρτισης:προγράµµατος κατάρτισης:προγράµµατος κατάρτισης:προγράµµατος κατάρτισης: 

Εισαγωγή στην εκπαίδευση 
ενηλίκων  

Σχεδιασµός διδακτικών  
ενοτήτων: στόχοι, τεχνικές και 
µέσα  

Εκπαίδευση ατόµων ειδικών 
κατηγοριών  

Βασικές γνωστικές λειτουργίες 

Οικολογική και ασφαλής 
οδήγηση  

Οδική ασφάλεια και 
εκπαιδευτής οδήγησης 

Π.Ο.Ε.Ο.
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ

ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑ

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΩΝΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΩΝΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΩΝΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΩΝ    

                                    Ο∆ΗΓΗΣΗΣΟ∆ΗΓΗΣΗΣΟ∆ΗΓΗΣΗΣΟ∆ΗΓΗΣΗΣ 

Βεβαίωση κατάρτισης από το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ
(Με την πιστοποίησή της ολοκλήρωσης του προγράµµατος ) 

m

το Γραμματέα της ΠΟΕΟ Αθανάσιο Καλύβα - 6944881010

Σημείωση: το πρόγραμμα βρίσκεται κοντά στη λήξη του (Νοέμβριος),
επομένως όσοι ενδιαφέρονται να υποβάλλουν σύντομα τη σχετική αίτηση
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……………………………………………………………………………………………………. 

 

Βεβαιώνεται ότι, όσοι συμπεριλαμβάνονται στην κατάσταση που ακολουθεί είναι εργοδότες ή 

αυτοαπασχολούμενοι επιχειρήσεων που λειτουργούν νόμιμα στον κλάδο μας και ταυτοχρόνως είναι μέλη 

του συνδικαλιστικού μας φορέα. 
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Υπογραφή – Σφραγίδα 
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